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Výsledky (A)

1. Ko°eny rovnice: −2, 12 .
Správné odpov¥di: c, d.
2. M = 〈1, 7〉
Správné odpov¥di: c, e.
3. P°ímka je dána rovnicí y = −x. Vzdálenost bodu [1, 0] je od této p°ímky rovna 1√

2
.

Správné odpov¥di: b, c.
4. Výraz je roven

√
(a+ 2b)2 = |a+ 2b|.

Správné odpov¥di: a, d.
5. M = (−17,−8)
Správné odpov¥di: a, c, d.
6. Substituce y = cosx vede na kvadratickou rovnici 2y2 − 3y + 1 = 0, která má ko°eny 1

2 a 1.
�e²ení: π3 + 2kπ,−π3 + 2kπ, 2kπ, kde k ∈ Z.

Správné odpov¥di: d, e.
7. Soustava má pro λ = 1 nekone£n¥ mnoho °e²ení, pro λ = −1 ºádné °e²ení a pro λ 6= ±1 má

práv¥ jedno °e²ení
[

1
1+λ ,

1
1+λ

]
.

Správné odpov¥di: a, c, e.
8.
Správné odpov¥di: a.
9. Úloha má práv¥ £ty°i °e²ení: y = −1, y = 1, y = 1√

3
(x− 2), y = − 1√

3
(x− 2).

Správné odpov¥di: b, c, e.

10. S =
√
3
4 −

π
12

Správné odpov¥di: b, d, e.


